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Predstavte si situáciu, kde ste celé hodiny pracovali na
projekte a nakoniec vám váš nadriadený dá jednoduché
„je to v poriadku“. Aj keď je to pozitívna spätná väzba,
nezanecháva priestor na rast, na porozumenie tomu, čo
bolo na práci naozaj dobré a čo by sa dalo ďalší raz ešte
vylepšiť. Takto povrchná spätná väzba, bez hĺbky a
detailu, je stratenou príležitosťou na učenie a rozvoj.
Naopak, ak dostanete spätnú väzbu, ktorá je konkrétna,
konštruktívna a kreatívne formulovaná, môže vás to
posunúť o veľký krok vpred.

"Význam kvalitnej spätnej väzby 
v rodinných vzťahoch a pracovnom
prostredí, a jej vplyv na tímovú
dynamiku.” 
V dnešnej dobe, keď je takmer každý aspekt našich životov nejakým spôsobom
prepojený so sociálnymi sieťami, sa často zabúda na to, že kvalitná spätná
väzba má svoje miesto nielen online, ale je neoceniteľná aj v osobných,
pracovných a rodinných vzťahoch. Prijímať a poskytovať spätnú väzbu je
umenie, ktoré, ak sa správne ovláda, môže výrazne zlepšiť kvalitu našich
vzťahov aj osobný rozvoj.
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V pracovnom prostredí nám zase správne podaná a prijatá spätná väzba
pomôže vybudovať profesionálnejšie vzťahy, zvýšiť produktivitu a spokojnosť

v tíme. Príkladom môže byť tím, kde si kolegovia pravidelne vyhradia čas 
na spoločné hodnotenia projektov, kde každý môže vyjadriť, čo sa mu páčilo 

a čo by sa dalo urobiť lepšie. Tento proces nejenže zvyšuje kvalitu práce, 
ale aj spája tím a vytvára pocit spolupatričnosti.

 

Podávanie spätnej väzby je ako navigácia v krehkej krajinke ľudských
emócií. Je potrebné nájsť správne slová, aby posolstvo bolo prijaté
otvorenou myslou a neskončilo ako útok na osobu.
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Predstavte si, že skôr ako budete kritizovať, prídete s príbehom z vlastného
života, ktorý ilustruje podobnú situáciu a ako ste sa z nej poučili. Tento
prístup otvára dvere k empatii a porozumeniu, a tým pádom zvyšuje šancu,
že vaša spätná väzba bude prijatá pozitívne.

V osobných vzťahoch môže byť spätná väzba mostom, ktorý približuje ľudí k
sebe. Pomocou nej môžeme vyjadriť svoje potreby, pocity a očakávania, čím

prispievame k hlbšiemu porozumeniu a väčšej intimite. Ako príklad si
môžeme predstaviť partnerov, ktorí otvorene hovoria o tom, ako sa cítia

počas spoločne strávených chvíľ. Takáto úprimná výmena môže viesť 
k posilneniu vzťahu a lepšiemu porozumeniu medzi partnermi.

Na druhej strane, prijímanie spätnej väzby je ako pestovanie záhrady plnej
rôznych druhov rastlín. Niekedy dostanete kvety, inokedy burinu, ale každá
spätná väzba môže priniesť nejakú hodnotu, ak viete, ako ju správne
„zasiať“. Dôležité je ostať otvorený, pretože dokonca aj kritika, ktorá sa na
prvý pohľad zdá byť deštruktívna, môže obsahovať zrnko pravdy, z ktorého
sa dá poučiť.
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V tomto duchu sa môžeme tešiť na online kurz 
s PhDr. Denisou Morongovou, PhD., 

kde sa dozvieme viac o tom, 
ako tento nesmierne dôležitý nástroj používať v praxi.

 

V konečnom dôsledku, či už ide o sociálne siete, osobné alebo pracovné
vzťahy, spätná väzba je kľúčom k rastu a rozvoju. Je to dar, ktorý, ak je
správne podaný a prijatý, má silu meniť životy k lepšiemu. Naše vzťahy 
a komunikácia môžu byť bohatšie a plnšie, keď sa naučíme, ako efektívne
poskytovať a prijímať spätnú väzbu. 
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Máte záujem o kurz spätnej väzby pre váš tím? Neváhajte ma kontaktovať.

Spätná väzba je umenie, ktoré sa dá naučiť a zdokonaliť. Máte v rukách
moc formovať a ovplyvňovať rast. S prístupom založeným na dôvere,
otvorenosti a podpore, môže spätná väzba premeniť váš tím na
prosperujúcu, rozkvitajúcu záhradu, kde každý zamestnanec, dosahuje
svoj plný potenciál.


